



Состоялась встреча главы Антиохийской архиепископии в США и управляющего Патриаршими приходами в США и Канаде



Служба коммуникации ОВЦС, 06.10.2024. 5 ноября 2024 года в духовно-административном центре Антиохийского Патриархата в Соединенных Штатах Америки состоялась встреча временно управляющего Патриаршими приходами в США и Канаде епископа Сурожского Матфея с главой Антиохийской архиепископии митрополитом Саввой.

Во встрече также приняли участие генеральный vikарий Антиохийской архиепископии протоиерей Томас Зайн, протосингел протоиерей Иосиф Самаан, и.о. секретаря Патриарших приходов в США игумен Никодим (Балясников), заведующий канцелярией приходов Московского Патриархата в США священник Марк Рашков и личный секретарь епископа Матфея Николай Трубников.

В ходе состоявшегося общения иерархи обсудили широкий круг вопросов взаимодействия духовенства Антиохийского и Московского Патриархата в Соединенных Штатах Америки и Канаде. Епископ Матфей ознакомил митрополита Савву с программой юбилейных богослужений и мероприятий в 2025 году, приуроченных 100-летию со дня преставления просветителя Америки – Патриарха Московского и всея России святителя Тихона.

После состоявшегося обмена мнениями была достигнута предварительная договоренность о совместном служении и общении духовенства и мирян двух юрисдикций в феврале будущего года в день памяти святителя Бруклинского Рафаила кафедральном соборе Антиохийской архиепископии в Нью-Йорке. Также митрополит Савва пригласил Управляющего Патриаршими приходами в США принять участие в торжественном перенесении мощей святителя Рафаила, которые покоятся на кладбище при Духовной семинарии "Antiochian Village" в Пенсильвании.

В свою очередь владыка Матфей выразил сердечную благодарность митрополиту Савве и администрации Антиохийской семинарии за неизменное внимание и поддержку студентов из числа клириков и мирян приходов Московского Патриархата в США и Великобритании. К настоящему моменту диплом о получении богословского образования в этом учебном заведении за последние десять лет получили 14 человек, и 8 человек по благословению и рекомендации епископа Матфея обучаются в данное время.

В завершение встречи Управляющий Патриаршими приходами в США с пожеланиями помощи Божией в архипастырских трудах преподнес в дар митрополиту Савве панагию и крест, изготовленные русскими мастерами. В свою очередь глава Антиохийской архиепископии выразил глубокое удовлетворение историческими братскими отношениями между двумя Церквями в Северной Америке, и в память о состоявшемся общении передал в дар епископу Матфею написанный дамасскими иконописцами образ Пресвятой Богородицы. В дар библиотекам и воскресным школам Патриарших приходов в США владыка Савва передал экземпляры первого выпуска детского православного журнала, издаваемого Антиохийской архиепископией.